

ODRŽANA KONFERENCIJA "PROJECT DAYS"

Promicanje kompetentnosti i znanja u području upravljanja projektima

PRIPREMILA:
Anđela Bogdan

Na konferenciji Project Days predstavljani su aktualni trendovi u struci upravljanja projektima te mogućnosti za umrežavanje stručnjaka koji vode različite projekte. Posebno su raspravljena pitanja poput korištenja umjetne inteligencije u upravljanju projektima, razvoja ljudskih potencijala, znanja, vještina i kompetencija u projektnoj struci.

U Zagrebu je 18. prosinca 2023. održano prvo izdanje konferencije "Project Days". To je strukovna konferencija usmjerena na trendove u upravljanju projektima te na umrežavanje stručnjaka iz područja upravljanja projektima. Organizator skupa bila je udruga IPMA Hrvatska, čiji je cilj promicanje kompetentnosti i znanja u području upravljanja projektima. IPMA Hrvatska članica je Međunarodne organizacije za upravljanje projektima (IPMA) koja okuplja više od 70 zemalja članica iz Europe, Australije, Azije, Afrike, Bliskog istoka te Južne i Sjeverne Amerike. Pokrovitelji konferenciji bili su Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo pravosuđa i uprave, Grad Zagreb, Hrvatski savez građevinskih inženjera, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Veleučilište Baltazar Zaprešić, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvatska gospodarska komora, Hrvatska komora inženjera građevinarstva, Hrvatska komora arhitekata i Hrvatska komora inženjera strojarstva. Sponzori skupa bile su tvrtke *ING-GRAD*, *BIM Projekt*, *PDM Savjetovanje*, *Tehnika d.d.*, *IVICOM Consulting d.o.o.*, *Exstructa*, *AK-SIJAL*, *Maxicon* i *Primakon*. Sudjelovanje na konferenciji Project Days sudionicima je donijelo 15 CPD (Continuing Professional

Development) sati koji su potrebni pri IPMA recertifikaciji.

Konferencija je započela uvodnim riječima prof. dr. sc. Mladena Vukomanovića, predsjednika IPMA-e Hrvatska, te obraćanjem Joopa Schefferleija, predsjednika IPMA-e, koji su se ukratko osvrnuli na trenutno stanje u području upravljanja projektima, nakon čega su održana stručna predavanja.

Adam Boddison, predsjednik udruge za upravljanje projektima u Velikoj Britaniji, održao je inspirativno predavanje o budućnosti profesije upravljanja projektima, ističući ključne trendove i izazove u budućnosti. Rudi Pleteš, PMO Manager iz tvrtke Rimac Technology, govorio je o važnosti uloge projektnoga menadžera kao agenta promjene, istražujući kako

projekti mogu biti katalizator promjena u organizacijama. Leo Mršić, prodekan za znanost i istraživanje na Visokome učilištu Algebra, istaknuo je važnost transformacije digitalnih vizija u uspješne projekte, razmatrajući ključne aspekte digitalne transformacije. Na konferenciji su istaknuti nedavno dovršeni kapitalni projekti Republike Hrvatske, a posebnu pozornost izazvalo je predavanje "Projekt cestovnog povezivanja s južnom Dalmacijom: iskustva, dobre prakse i naučene lekcije", koje je održao Goran Legac, dipl. ing. građ., iz Hrvatskih cesta. Marko Dabrović, suosnivač tvrtke 3LHD, govorio je o viziji grada i integraciji održivoga razvoja s digitalnom transformacijom. Osim stručnih predavanja održane su četiri zanimljive panel-rasprave vezane uz aktualne trendove u području upravljanja projektima: "Održiva budućnost: ESG u projektnoj praksi", "AI tehnologija u projektnom upravljanju", "Upravljanje velikim i kompleksnim projektima" te "Prakse i trendovi u digitalnim projektima". Po završetku službenoga dijela konferencije, sudionici su imali priliku povezati se i razmijeniti iskustva tijekom druženja u Wespa Business & Lounge baru.



Stručne rasprave vezane uz aktualne trendove u području upravljanja projektima